

《最强大脑》今晚启动踢馆赛

30只羊驼大闹舞台

本报讯 2月13日周五晚，《最强大脑》全面开启踢馆赛。经过6场激烈晋级赛，12名大将落座镇馆，直面踢馆赛牛人的挑战！而踢馆达人同样“来者不善”——连连跳级读初三的12岁男孩李林沛自称“沛哥”，酷酷地评价徐静蕾长相“挺好的”、孟非“还行吧”；美女选手李璐上演“窃听风云”，人耳匹配人声与电话拨号音，撼动全场。“辨骨神医”史俊恒首次遭遇强者挑战，一场残酷的“生存游戏”，只有最强者才有资格留在中国战队。

一块碎片辨名画

踢馆赛开赛，《最强大脑》也迎来了更强大的牛人阵容！曾在第一场晋级赛中成功挑战辨识3D头骨的史俊恒，遭遇温婉美女卢菲菲点名，惊心动魄的“碎片识画”难度升级！包括《星月夜》、《牧场圣母》在内的53幅经典油画呈现在舞台上，共打碎形成7376张油画碎片，需

要选手在2小时观察后，根据评审随机选择的10块碎片，找出相应的油画。女神徐静蕾恐慌地表示：“这要是选择恐惧症患者挑战的话，肯定要崩溃！”

卢菲菲踢馆对象明确且来者不善，直言史俊恒之前的辨识项目“数量太少，难度并不大”，对于他能以9分难度分险胜晋级表示不屑，点名踢馆：“史俊恒，你敢应战么？”史俊恒也丝毫不惧：“没有什么可以难倒我！”踢馆还未开始，已然针锋相对，Dr.魏一旁还不忘“煽风点火”：“踢馆赛本就是最考验选手心理素质的时候，今天可以打败我挑选出来的选手，这个人一定更牛！”

30只羊驼闹舞台

本周《最强大脑》提醒观众，节目组从南美洲秘鲁引进的神兽——30只羊驼将大闹舞台。而挑战项目“神兽的脚印”，更使得舞台大大失控，软萌的羊驼和美女科助们展开“拔河较量”，满场乱

跑！这项挑战需要羊驼们以3个为一组，在白板上自由踩上脚印，选手根据脚印判断是属于哪一只羊驼。羊驼天性使然，频频逃脱工作人员掌控，踩出的脚印杂乱无章，大大增加了挑战难度。

而自诩“沛哥”的小天才李林沛，此次只为挑战“广场舞迷踪”的胡庆文而来。12岁就跳级到初三，人小鬼大，对各种事都秉持“还好吧”的原则，现场更是频频嫌弃脸，直指孟爷爷“一般吧”，徐静蕾忍不住问道：“那你觉得我长得怎么样？”李林沛酷酷地答道：“嗯，挺好的。”对此老徐竟还挺满意，“对于他们这么聪明的人来说，‘挺好的’就是个很高的档次了吧。”

老徐力挺“女特工”

踢馆赛脑力精英不断，此次更迎来厉害的“听音”美女选手李璐。长发及腰，一身黑色劲装，踢馆选手李璐化身美女特工，登上《最强大脑》舞台瞬间，所有



徐静蕾和羊驼在《最强大脑》舞台上

人都惊艳不已。甜美自信的她堪称颜值爆表，用笑容征服了所有人，一众男性评委笑开了花，连本场女神老徐都称赞有加：“她的形象可以演一个女特工耶！”此

次挑战需要她通过人耳辨听，匹配30位声音相近的职场丽人的声音和她们拨出的8位电话拨号音，堪称真人版的“窃听风云”。(欣欣)

阿SA周日晚登《超级战队》



阿SA在《超级战队》节目中

本报讯 在本周日晚的江苏卫视《超级战队》中，香港明星阿SA坐镇明星队长，不仅加油打气，还亲自上阵为节目贡献力量。

接受记者采访时，阿SA坦承自己也是个喜欢挑战的人：“如果挑战成功了，会真的很开心，这种成就感是别人无法体会的。如果挑战失败了，我的情绪可能会受到影响，但是我会告诉自己，既然努力了，就不会遗憾，经历的过程也是非常珍贵的，这对于我来说也是收获，我不会放弃还会继续去努力，越挫越勇，对待每件事我都希望是这样的。”

看起来柔弱的阿SA，这几年却不断给粉丝带来超乎想象的表现：她在跳水节目中挑战高台跳水，在真人秀节目中步入甘肃农村能7天不洗澡，突破尺度接拍《雏妓》，继在澳门国际电影节封后之后，不久前再获香港电影金像奖最佳女主角提名……参加这种颇具挑战难度的综艺节目，对于阿SA来说虽不是首次，但她认为这档节目充满了格外的想象和刺激：“参加比赛的团队和个人都好厉害！我的好朋友朱丹姐来了好几期，她也告诉我这个节目很有意思，有很多能人异士，可以长见识。我上台宣言的时候说自己是‘幸运女神’，果然被我说中，听说之前朱丹姐一直输，我来了以后她就一直赢，看来我还真是她的‘幸运女神’，哈哈。”(欣欣)



贺岁片《澳门风云2》海口首映

将于2月19日与全国同步公映

本报海口2月12日讯 (记者卫小林)由香港著名导演王晶执导的贺岁喜剧电影《澳门风云2》，今天在海口中影南国影城举行海口首映，宣布该片将于2月19日(大年初一)与全国同步公映。

博纳影业集团海口办负责人告诉记者，《澳门风云2》作为经典赌神题材系列电影的一次重磅回归，整个故事起源于由150亿美元引发的蝴蝶效应，接续其后的故事却玩起了“失控”，恰恰是这种“失控”，才使得“周润发+张家辉+王诗龄”三人的泰国历险记变得“囧囧有味”，而故事尾声出现的“赌神+赌圣+赌侠”的超级组合更是世

纪难求，它唤起了无数影迷心中最经典的银幕回忆。

《澳门风云2》的明星阵容相当强大，包括周润发、张家辉、刘嘉玲、余文乐、王诗龄等群星，号称“七星级大娱乐”合家欢贺岁喜剧，可以看成是王晶导演自己执导的经典电影《赌神》系列片的升级之作，但故事更丰富，人物更有趣，感觉更浪漫，性情更温馨，既拍出了喜剧色彩，又拍出了人物内心世界的丰富多彩。尤其是周润发、张家辉领衔的“赌神+赌圣+赌侠”的经典阵容，让观众能回忆起二三十年前香港赌片黄金时代的经典银幕形象，每个人都会产生回味和留恋的感觉。(欣欣)



林家栋(左)方力申在《三更车库》中演保安

林家栋方力申再演惊悚巨制 《三更车库》选定清明节档期

本报讯 2月12日，由林家栋、方力申、谢君豪、尹素怡联袂出演的三更系列电影《三更车库》片方宣布，该片定档今年清明节档期，于4月3日全球公映。片方同日曝光的“重见天日”海报，从故事内容、制作之路、风格渊源向观众呈现了该片不同寻常的“重见天日”路程。

从故事内容看，本片改编自流传

于上世纪80年代发生在香港高街的离奇死亡车库灵异事件，一个被幽灵诅咒的“尸冢车位”，吞噬了数十条人命后被政府下令用水泥封堵，《三更车库》的上映，把这个尘封已久的恐怖故事重新呈现在世人面前。

从制作之路看，《三更车库》筹备3年，拍摄制作一年，历经了漫长的制作与审查期，精益求精之外，也试图呈现

给影迷最精彩的惊悚巨制。

从风格渊源来看，《三更车库》承袭港式惊悚片的传统，而系列前两部《三更1》、《三更2》分别于2002年和2004年与观众见面，备受影迷追捧。《三更车库》沿袭了香港本土特色与电影技法，它的上映将使内地影迷首次在大银幕上看到“三更系列”作品。(钟新)

青春片《年少轻狂》4月上映

本报讯 2月12日，青春爱情电影《年少轻狂》片方宣布，该片正式定档4月30日全国公映。

据介绍，该片汇集了陈妍希、郑恺、包贝尔、孙坚、唐艺昕等众多人气演员，集体重返20岁再致青春。影片围绕一群性格各异的大学生，通过对

校园爱情、友情、梦想的全方位展示，讲述了他们共同经历的轻狂岁月，将再次点燃全国观众的年少回忆。

片中，有意气风发的天才学霸，有一心追求真爱的文艺青年，更有坚持梦想的导演系学生，众人在平均20岁的年纪，展示了大学生与青春“相爱相杀”的

日子。与以往青春片不同，《年少轻狂》不仅有浓浓的时代怀旧感，还有对青春疯狂一面的展示，传递出“不疯狂，枉青春”的全新概念，是所有曾经年轻以及正在年轻的观众的一道青春盛宴。(欣欣)

▶ 郑恺(左)唐艺昕在《年少轻狂》中演绎疯狂青春



因涉嫌非法持有毒品罪 尹相杰被提起公诉

新华社北京2月12日电 (记者熊琳)12日，歌手尹相杰因涉嫌非法持有毒品罪被北京市朝阳区人民检察院提起公诉。

经审查，去年12月25日14时许，北京市公安局禁毒总队在北京市朝阳区某小区内将犯罪嫌疑人尹相杰抓获，当场从其家中起获疑似毒品及冰壶等吸毒工具。北京市公安局鉴定中心于2014年12月29日出具《毒品检验报告》，上述查获的毒品中甲基苯丙胺(俗称冰毒)共计13.93克，氯胺酮(俗称K粉)0.04克，大麻1.02克。毒品均已被收缴。

根据《中华人民共和国刑法》第三百四十八条非法持有毒品罪相关规定，非法持有甲基苯丙胺十克以上不满五十克或者其他毒品数量较大的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金。犯罪嫌疑人的行为已经涉嫌非法持有毒品罪。

《一步之遥》柏林遇离场 仅有六成观众坚持到最后

本报讯 当地时间2月11日下午，姜文的《一步之遥》在柏林电影节上首映。此次放映的是经重新剪辑的2D版本，比国内公映版少了20分钟，虽然结构更清晰，但还是遭遇观众离场。

尽管《一步之遥》映前向媒体观众发放了宣传手册，但这部以上世纪20年代上海阔太太为背景的电影，还是难以引起老外共鸣。据现场观察，此次柏林首映上座率虽不错，开场模仿《教父》段落也引发观众10余次大笑，但姜文与舒淇在片中调情开始，陆续就有数十名观众起身离场，坚持到最后的观众仅约六成。(钟新)

《钟馗伏魔》发爱情特辑

本报讯 2月12日，电影《钟馗伏魔：雪妖魔灵》(简称《钟馗伏魔》)片方发布“妖颜惑众”爱情特辑与双生海报，在情人节之前带观众率先领略跨越三界的魔幻爱情魅力。

“等了前世，等了今生，值得吗？”雪妖的一句发问道出了爱情的珍贵。该片于2月4日举行首映礼之后，网友大赞电影“有颜有爱”。作为春节档唯一的魔幻题材巨制，电影意在向经得起时间与世俗考验的永恒之爱致敬，更有观众力赞“钟馗与雪妖虽历经磨难，但无怨无悔”，陈坤与李冰冰联袂演绎的旷世爱情，也让影片成为了春节期间情侣档观影的首选之作。(欣欣)

《天将雄师》获观众点赞

本报讯 成龙最新贺岁巨制《天将雄师》已于2月7日首映，收获超强口碑，影迷也在称赞该片是迄今为止中国唯一一部制作水准媲美好莱坞的巨片。

《天将雄师》在广州、上海、北京三地举行规模盛大的超级首映礼，邀请了业内人士、媒体记者、影迷率先观影，在映后的观众调查中，几乎100%的观众对影片给出超级推荐好评。

不少观众评价称：“画面恢弘、制作精良，不仅保持了一贯高精尖的功夫，更多了侠骨柔情等人性光辉在片中闪耀，总之《天将雄师》好看、好玩、好功夫、好精良。”(欣欣)

《爸爸去哪儿2》发布终极预告 星爸萌娃海外乐翻天

本报讯 春节合家欢电影《爸爸去哪儿2》将于2月19日公映，12日，片方发布电影终极预告，星爸萌娃们上天入海苦不堪言，却让观众乐翻天。

终极预告中，星爸萌娃们来到了南太平洋岛国斐济，迎接地球上的“第一缕阳光”。斐济的风景旖旎迷人，海洋、森林、小岛相映成趣，宛如一幅人间盛景画。在欣赏美景的同时，星爸萌娃们也开始了他们的终极大冒险。潜海喂鲨鱼，听上去就已经让老爸们吓瘫在地了，更有高空跳伞，令极度恐高的曹格胆战心惊。此外，曹格与Joe化身贝尔·格里尔斯上演“荒岛求生”，让观众体会到了孤立无援时浓浓的亲情的温馨与感动。(欣欣)

2015年第二届海南年货展暨迎春庙会

新春买年货 好礼带回家

2月8日—15日 国兴大道 海航文化广场

万种年货商品促销 民俗大戏精彩演绎

指导单位：海南省农垦厅 主办单位：海南日报报业集团 海南省农垦总局 承办单位：南海网 支持单位：海口市商务局

2015年2月13日
有效期至2015年2月13日
复印无效
每人限购一张